



合肥地铁1号线三期建设开始下穿火车站



是合肥轨道建设历史上面对的最难考验。

据悉,在合肥站南广场修建临时过渡站房,乘客改由临时过渡站房进站;改建合肥站安全生产指挥中心,将施工区域相关人员、设备搬迁至此。同时,在施工现场建立了盾构调度指挥中心和应急物资库,确保硬件设施保障到位。

为确保合肥站运营安全以及轨道盾构施工顺利掘进,合肥轨道集团及设计单位先后8次赴中国铁路上海局集团沟通交流,召开了6次专家审查会,组织召开现场协调会18次,不断优化施工方案。同时,针对合肥站既有站房,采用新增桩基+预应力梁的方法对下穿影响区域站房基础进行加固,为盾构下穿提供技术安全支撑。

在这期间,建设单位做好现场临时轨道修复、盾构机与控制室网络连接、盾构机器件的维护保养等工作,使现场设施设备时刻处于良好技术状态,确保盾构机安全顺利掘进。

截至目前,1号线三期3座车站已全部主体结构封顶,8条盾构单线区间已有6条贯通,轨道铺设已完成81%,机电安装及装饰装修已完成99%。

星报讯(记者 祝亮) 11月14日,在中国铁路上海局集团及其他相关单位的支持下,地铁1号线三期瑶海公园站至合肥火车站区间右线盾构机恢复掘进,意味着该区间盾构施工正式进入下穿合肥火车站股道、站房阶段,1号线三期工程启动“加速”模式。

合肥地铁1号线三期起于天水路站,止于合肥火车站站,与1号线接驳,共设天水路站、物流大道站、瑶海公园站3座车站,正线及出入段线铺轨全长12.315公里,全部为地下线。

1号线三期工程瑶海公园站至合肥火车站区间右线全长679米,该区间盾构机下穿铁路节点工程为国内首次,在无预留条件情况下,近距离正下方穿越铁路站房结构物,

合肥为3万余名特困人员购买住院护理保险

星报讯(记者 祁琳) 11月14日,记者从合肥市民政局获悉,合肥市创新社会救助模式,发挥商业保险补充作用,打造“政府+保险+服务”闭环服务,为全市31242名特困人员购买住院护理保险,实现特困人员“医有所护”,切实解决特困人员住院医疗期间生活失能照料护理难题。

据悉,合肥市通过政府购买服务,市级统一招标,公开选择护理服务全面、履约能力强、理赔服务优的保险机构,集中为特困人员按照348元/人/年标准进行投保,支出保费1087.22万元。

特困人员因意外或疾病住院,符合6项需要护理认定情形之一,由保险机构配备护理人员给予专业照料护理。保险机构未能提供护理服务的,按照医疗机构等级和住院天数,按天申报40元至140元不等的护理补助,每年最多可申报赔付120天,进一步增强特困人员安全感,减轻其心理负担。

此外,合肥市建立护理服务全流程管理平台,对全市在册特困人员进行建档,搭建基础数据,实时查询在院接受护理服务的特困对象与提供护理人员,历史结案信息和服务记录回溯,确保护理服务质量可控。

同时设立专线报案、短信报案、微信报案等多种报案渠道,方便被保险人或供养机构、监护人第一时间报案。开通理赔绿色通道,在保险机构定点合作医疗机构实施一站式结算服务,减少特困人员申请索赔材料的投递。1~10月,全市累计理赔7500人次,赔付金额834.95万元。

母女失散22载 民警相助终相见

星报讯(谷谦 记者 徐越蕾) 11月10日,一通跨越22年的视频电话被接听,周小光(化名)第一次见到自己的母亲刘女士,母女二人眼含热泪泣不成声,哽咽地诉说着思念之情。

今年年初,居民周小光来到马鞍山市公安局博望分局丹阳派出所户政大厅“办不成事”反映窗口前,向户籍民警求助。原来在22年前,周小光的父母因感情不和分开了,当时周小光才5岁,从此再也没有见过母亲。周小光说:“从我记事起,就没有见过母亲,如今我也是一名母亲了,很想弥补当年的遗憾,请民警帮帮我。”

户籍民警俞泓获悉情况后,根据有关要求,立即把周小光的求助事项记录在案,并联合刑侦等部门去解决寻亲和户口难题。

周小光对母亲的信息了解甚少,只知道姓刘,户籍地大概在云贵地区。

通过多番走访联系周小光的亲属,民警侧面了解到刘女士来自贵州某村,于是将搜索范围继续缩小。户籍民警一边筛选数据,一边联系贵州警方,发函请求协助查找。功夫不负有心人。经过多天的寻找,11月初,贵州警方回函表示发现疑似周小光家人的信息,请求核实。

11月10日,户籍民警通过电话联系刘女士,刘女士得知女儿在寻找自己,激动地要求立刻见面。民警随即联系周小光来到户政大厅,经过视频通话,周小光确认这就是自己的母亲。“20多年了,没想到真的能相认,圆了我多年的心愿,真心感谢丹阳派出所民警。”周小光说。

省内首家血友病诊疗中心在安医大二附院成立

星报讯(沈笑 记者 马冰璐) 11月11日,安徽医科大学第二附属医院以96分的高分通过了中国血友病诊疗中心建设项目评审,标志着安徽省首家血友病诊疗中心在该院正式成立。该中心的成立使血友病患者可在安医大二附院接受更加规范、有效的治疗,得到更专业、全面的疾病管理和健康指导。

据悉,安医大二附院早在2009年就开始对血友病患者的临床诊疗和规范管理进行建设。2017年,该院成立血友病MDT(多学科诊疗)团队,以多学科协作方式开展儿童和成人血友病的规范诊断和治疗工作,并取得了一定成效。目前,安医大二附院血友病诊疗服务范围已覆盖全省,血友病诊疗中心的建设,将进一步为血友病的诊治提供规范化、制度化保障。

政企进“电网” 共话“电力营商环境”

近期,为进一步开展“获得电力”提升政策解读及成效宣传,广泛听取企业建议,营造良好的营商环境氛围,颍上县发改委、县经开区管委会、县供电公司联合组织召开企业座谈会。

座谈会通过电网规划宣传片,让参会人员了解颍上电网的过去、现在和将来有了全面的认识。国网颍上县供电公司从“减环节、降时限、简资料”、电网建设成效、增强企业办电便利度等维度对“获得电力”提升情况进行详细汇报。参会企业和单位对近年来的供电服务保障给予较高评价,对电网的供电能力和规划充满信心。

下一阶段,国网颍上县供电公司将持续加强地方电网规划建设,提升优质服务水平、持续做好电网企业“国企担当”,确保将“获得电力”提升举措落实、落细,做好企业经营发展的“电保姆”和经济社会发展的“先行官”。李灿 袁国政

安徽省2022年诚信(优秀)示范单位公示

合肥和合建筑工程有限公司
法定代表人:吴杰

安徽琢悦建设工程有限公司
法定代表人:郭学树

安徽省景盛物业服务管理有限公司
法定代表人:曹成威

安徽友佳机械科技有限公司
法定代表人:王文海

安徽雅文物业服务有限公司
法定代表人:常华

含山县福恩乡调味品有限公司
法定代表人:陈亮声

安徽铁饭碗环保科技有限公司
法定代表人:李德金

安庆皖宁保安服务有限公司
法定代表人:宋五华

安徽云松节能环保设备制造有限公司
法定代表人:刘乃军

安徽智航劳务服务有限公司
法定代表人:胡辉

合肥柏承企业管理有限公司
与安徽和天下法律服务有限公司债权转让公告

根据合肥柏承企业管理有限公司(“转让方”)与安徽和天下法律服务有限公司(“受让方”)于2022年11月6日签订的《债权转让协议》,转让方已将其在下列所列主债务人和担保人享有的债权及相关担保权利全部依法转让给受让方,由受让方合法取得该债权成为下列主债务人和担保人的债权人和担保权利人。

特此公告,受让方安徽和天下法律服务有限公司享有债权人的一切权利,请有关主债务人和担保人直接向受让方履行合同约定的清偿义务及/或相应的担保责任,如主债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、注销或歇业或发生主体资格,请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

主债务人	担保人、抵押人	债权金额(人民币)	债权到期日(人民币)	担保期限(人民币)
安徽和天下法律服务有限公司	安徽和天下法律服务有限公司	24.75	2022年12月31日	2022年12月31日
安徽和天下法律服务有限公司	安徽和天下法律服务有限公司	166.39	2022年12月31日	2022年12月31日

注:1.本清单列示截至基准日的本金余额及利息余额,按借款合同、担保合同、中国人民银行的有关规定及法院生效判决书计算。
2.清单中“担保人”也包括保证人、抵押人、出质人及其继承人。如清单债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
转让方:合肥柏承企业管理有限公司
受让方:安徽和天下法律服务有限公司
2022年11月14日